

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України
до проєкту Закону України

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо
ідентифікації та реєстрації тварин»

Авторський колектив: Юрчишин П. В., Нікітіна М. В.,
Чернявський С. М., Кириченко М. О., Гайду О. В. та інші.

Профільний Комітет ВРУ: Комітет Верховної Ради України з питань
правоохоронної діяльності (Монастирський Д. А., політична партія «Слуга
народу»)

реєстраційний номер 4182 від 01 жовтня 2020 р.

Висновок Мінекономіки до першого читання:

ПІДТРИМУЄТЬСЯ

Обґрунтування позиції Міністерства:

Проєктом закону пропонується:

встановлення єдиних правил державного нагляду і контролю за
ідентифікацією та реєстрацією тварин в господарствах операторів ринку
тварин;

удосконалення ефективного та дієвого засобу виявлення, локалізації,
контролю і при можливості ліквідації хвороб тварин, занесених на територію
України;

визначення складових системи ідентифікації та реєстрації тварин;

запровадження компенсації державою витрат на ідентифікацію та
реєстрацію тварин фізичних та юридичних осіб;

встановлення відповідальності за невиконання операторами ринку
тварин вимог чинного законодавства з ідентифікації та впровадження
адміністративних санкцій до громадян та посадових осіб при виявленні
порушень;

забезпечення актуальною інформацією про сільськогосподарських
тварин, а також даними про їх власників, місце знаходження, переміщення,
реалізацію, забій таких тварин усіх зацікавлених органів виконавчої влади та
органів місцевого самоврядування;

забезпечення надійного контролю за станом здоров'я тварин та
ветеринарно-санітарним станом господарств;



підвищення ефективності упередження різного роду махінацій при здійсненні торговельних операцій з тваринами, запровадження систем страхування тварин.

Прийняття проєкту Закону дозволить усунути відмінності між законодавством України з країнами – членами ЄС щодо вимог до торгівлі товарами, що охоплюються санітарними заходами між Сторонами, забезпечуючи при цьому охорону життя і здоров'я людей, тварин, належний рівень простежуваності переміщень тварин та створить умови для функціонування прозорого ринку обігу тварин та продукції тваринного походження, належного контролю за епізоотичною ситуацією в державі та підтвердження епізоотичного благополуччя щодо особливо небезпечних захворювань тварин, забезпечення населення країни безпечними для здоров'я продуктами харчування тваринного походження, а також забезпечення конкурентоспроможності тваринницької продукції на європейських та світових ринках.

Основні новації законопроекту:

Удосконалення системи контролю за станом ідентифікації та реєстрації тварин, безпекою і походженням продукції тваринництва, посилення державного обліку та контролю за переміщенням тварин і проведеними ветеринарно-санітарними заходами, в тому числі щодо захворювань, спільних для людей та тварин, покращення управління і прогнозування ринків продукції тваринництва внаслідок одержання оперативної та надійної інформації про тварин.

Альтернатива до ініціативи: відсутня.

**Міністр розвитку економіки,
торгівлі та сільського
господарства України**

Ігор ПЕТРАШКО